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ATA DA 8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª. 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 27 DE MAIO 
DE 2022.

PRESIDÊNCIA: Vereador RODRIGO RODRIGUES
 

SECRETARIA: Vereadora CLÁUDIA MARIA GABRIEL
                         

Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta 
minutos foi realizada a 8ª Sessão Extraordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura 
da Câmara Municipal de Botucatu. Vereadores presentes: Abelardo Wanderlino da Costa Neto 
(Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Cláudia Maria Gabriel 
(Cláudia Gabriel), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo 
Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), Laudo Gomes da Silva (Sargento 
Laudo), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Rodrigo Rodrigues (Palhinha), Roseli Antunes da 
Silva Ielo (Rose Ielo) e Silvio dos Santos (Silvio). Com a presença da unanimidade dos 
vereadores, o Presidente instalou a sessão e submeteu para apreciação os seguintes projetos 
constantes da pauta: 1) Projeto de Lei Complementar nº 09/2022, de iniciativa do Prefeito, que 
institui o Programa de Recuperação Fiscal de 2022 - Refis da Pandemia e dá outras 
providências. Fez uso da palavra o vereador Lelo Pagani. Referido projeto foi colocado em 
votação e foi aprovado pela unanimidade dos vereadores. 2) Projeto de Lei Complementar nº 
10/2022, de iniciativa do Prefeito, que disciplina o artigo 56 da Lei 2.405/83 (Código Tributário 
Municipal), dispondo sobre o parcelamento de créditos tributários e não tributários e dá outras 
providências. Com emenda. Fez uso da palavra o vereador Lelo Pagani (aparteado pelos 
vereadores Silvio, Rose Ielo, Marcelo Sleiman e Sargento Laudo). Referido projeto foi colocado 
em votação, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. A emenda do projeto foi 
colocada em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo 
para ser tratado, o Presidente declarou encerrada a presente sessão extraordinária. Eu, 
Adriana Cristina de Oliveira, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que, se aprovada, 
será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Rodrigo Rodrigues e pela 1ª 
Secretária da Câmara Municipal, Vereadora Cláudia Maria Gabriel.
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 27 de maio de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=X110XEJJPS518H2C, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: X110-XEJJ-PS51-8H2C
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